

我省多措施助力服务业领域五大行业

# 零售业可缓缴失业、工伤保险费 餐饮企业最高可得50万元奖励

生活报讯 (记者梁晨) 6日,记者从省发改委获悉,为贯彻落实《国家发改委等部门印发<关于促进服务业领域困难行业恢复发展的若干政策>的通知》,继续做好“六稳”“六保”工作,我省出台若干具体措施加快推进全省服务业领域五大困难行业渡过难关、恢复发展。这些行业包括餐饮业、零售业、旅游业、公路水路铁路运输业和民航业。

## 加大对小微企业信贷支持力度

延续服务业增值税加计抵减政策,2022年对生产、生活性服务业纳税人当期可抵扣进项税额继续分别按10%和15%加计抵减应纳税额;2022年扩大“六税两费”适用范围,将省级人民政府在50%税额幅度内减征资源税、城市维护建设税、房产税、城镇土地使用税、印花税(不含证券交易印花税)、耕地占用税和教育费附加、地方教育附加等“六税两费”的适用主体,由增值税小规模纳税人扩展至小型微利企业和个体工商户;2022年各市(地)严格执行延续实施阶段性降低失业保险费率政策,根据实际情况延续实施阶段性降低工伤保险费率政策。对不裁员、少裁员的参保企业继续实施普惠性失业保险稳岗返还政策,

## 餐饮业 这些餐饮企业最高可得50万元奖励

各级餐饮业主管部门将餐饮企业员工列入重点人群,定期开展核酸检测,做到“应检尽检”,2022年各市县政府给予餐饮业员工定期核酸检测不低于50%比例的补贴,鼓励有条件的市县政府对企业防疫、消杀支出给予补贴支持;全省对餐饮企业阶段性实施缓缴失业保险费政策,各市(地)根据实际情况对餐饮企业阶段性实施缓缴工伤保险费政策。符合条件的餐饮企业提出申请,经参保地政府批准,可以缓缴失业保险、工伤保险费,期限不

我省高血压、糖尿病患者门诊用药将更简便

## 实行“开方即认定” 确保“开药即支付”

生活报讯 (记者梁晨) 6日,记者从省政府获悉,为进一步深化城乡居民高血压、糖尿病(以下简称“两病”)门诊用药保障机制,扩大“两病”门诊用药保障政策受益面,黑龙江省医疗保障局和黑龙江省卫生健康委员会根据国家医疗保障局、国家卫生健康委《关于印发深化城乡居民高血压、糖尿病门诊用药保障和健康管理专项行动方案》要求,就进一步简化“两病”门诊用药待遇享受程序发布有关通知。

凡城乡居民参保人员在二级及以下定点医疗机构就诊,由具有处方权的临床医师按诊疗规范开具“两病”诊断处方后,即可纳入“两病”门诊用药保障范围,按照《黑龙江省医疗保障局和黑龙江省卫生健康委关于印发深化城乡居民高血压、糖尿病门诊用药保障和健康管理专项行动方案》的规定,享受“两病”相关保障待遇。乡镇卫生院、社区卫生服务中心及村卫生室等基层医疗卫生机构为“两病”患者开具的

## 零售业 可缓缴失业、工伤保险费 期限不超过一年

各级商务部门会同财政部门向中央争取服务业发展资金,实施县域商业建设行动,出台《黑龙江省商贸流通体系建设规划》《黑龙江省冷链物流建设行动方案》,优化县域商业网点布局。改造升级县域商超、物流配送中心、乡镇服务中心和农村便利店,推进电子商务进农村,加强农产品市场体系建设;全省对零售企业阶段性实施缓缴失业保险费政策,各市(地)根据实际情况对零售企业阶段性实施缓缴工伤保险费政策。符合条件的零售企业提出申请,经参保地人民政府批准,

## 旅游业 旅游服务质量保证金暂退比例提至90%

2022年继续实施旅行社暂退旅游服务质量保证金扶持政策,对符合条件的旅行社维持80%的暂退比例,待报请文旅部批准同意后,将暂退比例提高到90%;各级文旅部门围绕全省打造国际冰雪旅游度假胜地、中国生态康养旅游目的地、中国自驾和户外运动旅游目的地等发展规划,建立重点旅游企业项目融资需求库,梳理重点旅

游企业融资需求,定期向金融机构推送,促进旅游企业获得融资服务支持;各级财政部门严格执行政府采购政策,将定点宾馆纳入政府采购平台服务工程超市,简化采购程序,支持旅游业恢复发展;省银保监局督促银行业金融机构对旅游业小微企业严格执行“两禁两限”及银行收费减免政策,有效降低企业融资成本。

我省“十四五”节能减排要这样做

## 到2025年 全省清洁取暖率提高到75%

生活报讯 (记者梁晨) 6日,记者从省政府获悉,为进一步健全节能减排政策机制,推动能源利用效率大幅提高、主要污染物排放总量持续减少,《黑龙江省“十四五”节能减排综合工作实施方案》出台。

力争到2025年,全省单位地区生产总值能源消耗比2020年下降14.5%,能源消费总量得到合理控制,化学需氧量、氨氮、氮氧化物、挥发性有机物重点工程减排量分别达到7.14万吨、0.2万吨、5.02万吨、0.74万吨。

推进节能改造和污染物深度治理,到2025年,完成930万吨钢铁产能超低排放改造。“十四五”时期,规模以上工业单位增加值能耗下降10%以上,万元工业增加值用水量下降17%。倡导绿色低碳规划设计理念,推广绿色低碳建材和绿色建造方式,支持哈尔滨市申建国家“无废城市”“废旧物资循环利用体系示范城市”。到2025年,城镇新建建筑100%执行绿色建筑标准,全省清洁取暖率提高到75%。

推动绿色铁路、绿色公路、绿色港口、绿色航道、绿色机场建设,加快完善绿色交通配套基础设施,积极扩大电力、氢能、天然气等清洁能源在交通领域应

13796106320

●肇东市盈达道路货物运输有限公司账号:23001726353050504866,开户银行:中国建设银行肇东市支行,我公司在中国建设银行肇东市支行开户预留印鉴公章、财务章、名章丢失,特此声明作废。

●胡国全遗失北林区新华乡新庄村土地承包经营权证,证件编号:0807020100,声明作废。

13796106320

哈尔滨时代传媒广告有限公司经股东研究决定减少注册资本,由原来的注册资本壹佰万元整减到壹拾万元整,统一信用代码91230104749546937Y,法定代表人董琳;请债权人自见报之日起45日内向公司申报债权或要求债务担保,根据公司法,特此公告。

2022年4月7日

13796106320

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线  
18904515815  
15846048899  
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来具有限公司

承接:轻辅、整装、单项、木工、油工、水电工、瓦工。  
承接:铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、高隔断、玻璃隔断、铁艺、牌匾、卷帘门、批发各种规格不锈钢板、管材、配件。

哈尔滨市区内可  
免费上门测量!  
欢迎致电

18249724111  
13613643307

名片/彩页/印刷  
宣传册,各种纸质印刷品,价格优惠。

联系电话  
0451-82425822

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅  
刊登 84681180

电话 15004697804

广告信息请登录生活报数字报网址查询:  
http://epaper.hljnews.cn/



扫码看详情

2022.4.7 星期四 本版主编 吴海鸥 编辑 李楠 版式 李楠

鹤岗萌娃扮《西游记》经典人物造型爆红网络  
“造型师”妈妈:另类陪娃  
带娃感受传统文化魅力

生活报记者 吴海鸥 薛宏莉

女儿国国王、孔雀公主、玉面狐狸、玉兔精、蜘蛛精、老鼠精、铁扇公主、嫦娥仙子、蝎子精……这些都是《西游记》的经典角色。最近,在网络平台,一个“给女儿仿的西游记女角色合集来了”的短视频火了。视频里,来自黑龙江鹤岗的两岁半女童小多恩“玩转古装”,萌版扮相让网友纷纷称赞:“可爱又有神韵”“妆容发饰吊打一线女星”。

这些扮相都出自女童妈妈之手。母女之间有着怎样的故事呢?4月2日,记者连线进行了电话采访。



最难的是“改造头饰”

还原玉兔精耗时半个月、反复三次

我自己也翻看欣赏,越看越喜欢。”

但是,她也坦言给一个两岁半的小萌娃做仿妆不容易。“最难的就是做造型,需要带发包、头饰等等。我女儿才两岁半,太小了,如果头上的发饰让她稍微感觉有点儿重,她就会拉扯下来。”孟女士说,为了女儿感觉不到头顶的“负重”,她经常会把买来的发包、头饰等做一些改造。既要保持原样,又要减轻重量,反复修改是常事。

“仿妆的服装还好,主要颜色、样式相似即可,买来的服装大,我就动手改一改。头饰很难找到一样的,要么一点点点修改还原,要么就得自己动手做。”孟女士说,因为要照顾女儿吃喝、陪她做游戏,给她讲故事,她经常等晚上女儿睡着了,再上网一点点搜要买的配件,然后再趁女儿第二天午睡的时候动手制作。

只见,镜头下的小多恩成了一个“百变萌娃”。一会儿是月中仙子嫦娥,一会儿是灵动可爱“女妖”,神态自若,不仅有原角色的神韵,更有几分俏皮。让网友纷纷感叹:“好厉害的妈妈”“骗我生女儿”。

孟女士说,看了这些评论,自己心里美滋滋的,还挺有成就感,“没事的时候

萌娃一年内还原50多个人物形象

1 不止《西游记》还有《红楼梦》等经典人物

在网络平台的个人账号里,小多恩有很多扮相:春晚上的“青绿腰”,电视剧《倚天屠龙记》里的赵敏和周芷若、《小鱼儿与花无缺》里的小仙女、《还珠格格》里的香妃……还有87版电视剧《红楼梦》里的王熙凤、薛宝钗、林黛玉、贾元春等等。这让很多网友不禁好奇发问:“孩子爸爸妈妈是开影楼的吗?”

一开始,孟女士只是简单地把女儿打扮成白雪公主、美少女战士的样子,或者自己喜爱的“古风小姐姐”形象。2021年,小多恩一岁半的时候,孟女士偶然看到“李小璐”的考古纪录片,还看到了“李小璐”样貌图,她很喜欢“李小璐”的头冠,便萌生了给女儿做一下仿妆的想法。没想到从此一发不可收拾,短短一年时间,带着女儿还原了包括《仙剑奇侠传》系列、《红楼梦》系列、《西游记》系列等经典影视剧或大众关注度高的50多个人物造型。

实际上,小多恩爸的职业和造型师、化妆师、影楼从业人员都没关系。爸爸是一名基建工程师,常年奔波在外;妈妈孟女士,生娃之前是鹤岗当地一个商场的运营经理,有了小多恩之后一直全职在家带娃。

“我喜欢汉服、喜欢做头饰,对一些传统文化比较感兴趣……”小多恩

计划还原各朝代服饰展现变迁

3 “欢乐启蒙,带娃感受传统文化魅力”

很多人好奇,给女儿做这样的仿妆,一定花费不少吧?对此孟女士并不否认;也有人觉得,这些服装平时用不上,也就是给孩子拍照用一两次,花这么多的经历值得吗?但孟女士却并不这样认为:“在仿妆的过程中,不但我收获了快乐,有的时候一边给女儿装扮,我会一边带女儿看电视里的人物,尤其是《红楼梦》和《西游记》,我觉得这也是一种间接的传统文化启蒙。”

孟女士说,自己能一直坚持仿妆,也是因为女儿表现得也很喜欢,“她有的时候会拿着项链在头上摆弄,各种美,高兴了还美滋滋地跳舞。我觉得我俩在这个过程中增进了感情,也是一种母女间的有效沟通方式。”有的时候,孩子的爸爸回家了,或者孩子奶奶帮着照看小多恩的时候,也会参与进来,“一家人在一起,坚持做一件事,也是非常有意义的,我们都很享受这个过程。”

或许就像孟女士说的那样,给女儿做仿妆,没有太多的原因,就是喜欢。“这个过程中,让我的精神世界变得特别丰富,业余时间也不会太枯燥。”再加上有那么多网友的点赞,孟女士越来越起劲儿。她说,打算一直带着女儿仿妆下去,接下来除了继续丰富《红楼梦》和《仙剑奇侠传》系列人物外,她还打算还原十二花神系列和各朝代服饰变迁系列,更好地展现汉服等中华传统服饰的魅力。



仿《倚天屠龙记》里的赵敏  
仿《西游记》里的玉兔精